

RETIFICAÇÃO

DISPÕE SOBRE A FISCALIZAÇÃO DO FUNDO DE GARANTIA DO TEMPO DE SERVIÇO - FGTS E DAS CONTRIBUIÇÕES SOCIAIS INSTITUÍDAS PELA LEI COMPLEMENTAR N.º 110, DE 29 DE JUNHO DE 2001

INSTRUÇÃO NORMATIVA Nº 99, DE 23 DE AGOSTO DE 2012

SECRETARIA DE INSPEÇÃO DO TRABALHO

Prezado Senhor,

Anexamos a RETIFICAÇÃO (publicada no D.O.U de 30/08/12, Seção I, pág 86) da Instrução Normativa nº 99, de 23/08/12, publicada no D.O.U. de 24/08/2012, Seção I, fls. 102/105:

- onde se lê: "Art. 13... mencionados no art. 14...", leia-se: "Art. 13... mencionados no art. 12...";
- onde se lê: "Art. 29 ... disposto no art. 29...", leia-se : "Art. 29... disposto no art. 28...";
- onde se lê: "Art. 44... previstos nos §§ 5º e 6º ...", leia-se: "Art. 44... previstos nos §§ 1º a 6º...";
- onde se lê: "Art. 45... §1º O Termo de Retificação pode ser emitido...", leia-se: "Art. 45...§1º O Termo de Retificação deve ser emitido...";
- onde se lê: "Art. 45... §6º O Termo de Retificação deve ser emitido...", leia-se: "Art. 45...§5º O Termo de Retificação deve ser emitido...";
- onde se lê: "Art. 45... §7º As correções que não envolvam...", leia-se: "Art. 45... §6º As correções que não envolvam...";
- onde se lê: "Art. 45... §8º O Termo de Retificação pode ser expedido...;", leia-se: "Art. 45... §7º O Termo de Retificação pode ser expedido...";
- onde se lê: "Art. 63.... o AFT que emitiu a notificação pode...", leia-se: "ao AFT que emitiu a notificação pode-se...".

Reportamo-nos à Circular Unica, Siaesp, Sifaesp nº 055/12, de 29/08/2012, para alterá-la.

-o0o-

Cordiais Saudações
As Diretorias

**SECRETARIA DE INSPEÇÃO DO TRABALHO
RETIFICAÇÃO**

Na Instrução Normativa n.º 99, de 23 de agosto de 2012, publicada no D.O.U. de 24 de agosto de 2012, Seção 1, págs. 102 a 105:

- onde se lê: " Art. 13... mencionados no art. 14..." , leia-se:

" Art. 13... mencionados no art. 12..." ;
- onde se lê: " Art. 29 ... disposto no art. 29..." , leia-se : " Art. 29... disposto no art. 28..." ;
- onde se lê: " Art. 44... previstos nos §§ 5º e 6º ..." , leia-se: " Art. 44... previstos nos §§ 1º a 6º..." ;
- onde se lê: " Art. 45... §1º O Termo de Retificação pode ser emitido..." , leia-se: " Art. 45...§1º O Termo de Retificação deve ser emitido..." ;
- onde se lê: " Art. 45... §6º O Termo de Retificação deve ser emitido..." , leia-se: " Art. 45...§5º O Termo de Retificação deve ser emitido..." ;
- onde se lê: " Art. 45... §7º As correções que não envolvam..." , leia-se: " Art. 45... §6º As correções que não envolvam..." ;
- onde se lê: " Art. 45... §8º O Termo de Retificação pode ser expedido..." , leia-se: " Art. 45... §7º O Termo de Retificação pode ser expedido..." ;
- onde se lê: " Art. 63.... o AFT que emitiu a notificação pode..." , leia-se: " ao AFT que emitiu a notificação pode-se..." .